Wybory do Samorządu Uczniowskiego
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 W roku szkolnym 2013/2014 uczniowie Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska wraz z nową opiekunką SU – Panią Elżbietą Żrałka, przystąpili do akcji pod patronatem Centrum Edukacji Obywatelskiej – „Samorządy mają głos”. Celem akcji była organizacja i przeprowadzenie w pełni demokratycznych wyborów do władz SU.
W roku szkolnym 2013/2014 uczniowie Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska wraz z nową opiekunką SU – Panią Elżbietą Żrałka, przystąpili do akcji pod patronatem Centrum Edukacji Obywatelskiej – „Samorządy mają głos”. Celem akcji była organizacja i przeprowadzenie w pełni demokratycznych wyborów do władz SU. Pani Żrałka powołała Uczniowską Komisję Wyborczą, w skład której wchodziły uczennice z klasy II AA – Edyta Seklecka i Marcelina Wojdowska oraz Sylwia Ostrowska z klasy I AA. Uczennice wraz z opiekunką SU sprawnie zajęły się organizacją szkolnych wyborów. 

 Finał akcji miał miejsce 30 września 2013 roku.  Wybory do władz SU poprzedzone były kampanią wyborczą. Kandydaci do SU przygotowali bardzo ciekawe i oryginalne plakaty wyborcze, a następnie wzięli udział w debacie, podczas której starali się, w jak najciekawszy sposób, przedstawić najważniejsze punkty swojego programu. 

 Po przeliczeniu wszystkich oddanych głosów okazało się, że bezapelacyjnie wygrała Marta Nurkowska z klasy III CA i tym samym została przewodniczącą Samorządu Uczniowskiego. Dawid Wasilewski z klasy II BU pełnił będzie funkcję zastępcy, a Kamil Żurek z klasy I CI- sekretarza.

 Relacje z kampanii wyborczej w naszej szkole można zobaczyć na stronie: 

http://wybory.ceo.org.pl/

http://wybory.ceo.org.pl/wizytowka?id=710

