Toruńskie Dni Kariery 

	


Uczennice klasy IV CA uczestniczyły w inauguracji IV Toruńskich Dni Kariery pod honorowym patronatem Prezydenta Miasta Torunia Pana Michała Zaleskiego, które miały miejsce 15 października w auli Centrum Kształcenia Ustawicznego w Toruniu.
Uczennice ZSIŚ na inauguracji IV Toruńskich Dni Kariery

Uczennice klasy IV CA uczestniczyły w inauguracji IV Toruńskich Dni Kariery pod honorowym patronatem Prezydenta Miasta Torunia Pana Michała Zaleskiego, które miały miejsce 15 października w auli Centrum Kształcenia Ustawicznego w Toruniu. Po uroczystym otwarciu nastąpił panel dyskusyjny „Własna firma szansą na sukces” z udziałem zaproszonych gości. Moderatorem dyskusji była Pani Marta Olszewska dyrektor biura Izby Przemysłowo – Handlowej w Toruniu.

 Wszyscy uczestnicy dyskusji podkreślali, że rzeczywistość wokół nas zmienia się bardzo szybko, wpływa to na rozwój techniki. Zmiany te znajdują także odzwierciedlenie na rynku pracy – trudno liczyć na to, że zdobycie kwalifikacji w jednym zawodzie wystarczy na znalezienie pracy na całe życie. Prawdopodobnie obecne młode pokolenie będzie musiało przekwalifikowywać się w ciągu swojego życia kilka razy. Dlatego warto pomyśleć o założeniu własnej firmy – ciężka praca, dobry biznes plan, innowacyjność mogą doprowadzić do sukcesu zawodowego. 

Po panelu dyskusyjnym ze swoją prezentacją „To masz i zawsze miałeś”, wystąpił Tomasz Cebo, toruński muzyk, performer, animator kultury.

 Uczennice klasy IV CA obejrzały stoiska informacyjne różnych instytucji, a także uczestniczyły w prezentacjach zawodów: baristy, kosmetologa, mechatronika, fotografa, cukiernika, introligatora 

 i fryzjera.

