Smolball w ZSIŚ

	


W dniu 03.03.2014r. o godzinie 13:00 w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska odbędzie się pokaz nieznanej dotąd w Toruniu zespołowej gry sportowej - Smolball. Pokaz przeznaczony jest dla wszystkich nauczycieli toruńskich szkół oraz uczniów ZSIŚ.

Spotkanie rozpocznie się od objaśnienia reguł gry przez pomysłodawcę - Janusza Smolińskiego, następnie odbędzie się prezentacja, w której będą uczestniczyli uczniowie ZSIŚ.

Smolball jest wszechstronną grą zespołową, która polega na rywalizacji dwóch drużyn. Zawodnicy posługują się rakietami, podobnymi do rakiet używanych w tenisie oraz miękką piłką. Zadaniem drużyny jest trafienie jak najwięcej razy do bramki przeciwnika. Wygrywa drużyna, która zdobędzie większą liczbę punktów.

Smolball po raz pierwszy w Toruniu
 

Z inicjatywy Toruńskiego Związku TKKF, Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Toruniu oraz Miejskiego Klubu Lekkoatletycznego po raz pierwszy w Toruniu gościć będzie Janusz Smoliński- twórca nowej gry drużynowej smolball.

Janusz Smoliński jest absolwentem Warszawskiej Akademii Wychowania Fizycznego lecz na stałe mieszka w Szwajcarii i jest obywatelem tego kraju. 

Pomysł na nową grę pojawił się w latach 70-tych na obozie sportowym studentów warszawskiej AWF. Wówczas ten pomysł w Polsce się nie przyjął. Po wyjeździe do Szwajcarii w 1979 roku Janusz Smoliński podjął pracę jako nauczyciel sportu w szkole zawodowej w Zurychu i zaprezentował tą grę uczniom swojej szkoły. Od tego czasu rozpoczął pracę nad tworzeniem reguł gry i niezbędnym sprzętem. Dziś w smolball w szwajcarskich szkołach oraz organizacjach podobnych do TKKF jest dyscypliną sportu nr 1.

W smolball gra się nie tylko w Szwajcarii, ale między innymi w Norwegii, Luksemburgu, Niemczech, Francji, a nawet w Chinach. A może czas na to aby spróbować tego w Polsce?

Z inicjatywy TKKF-u, MOSIR-u oraz MKL-u i ich przedstawicieli: Ryszarda Kowalskiego, Aleksandra Dybińskiego oraz Mariana Gęsickiego odbędzie się pokaz tej nowej dyscypliny w Toruniu. Zaprosiliśmy twórcę smolballu Janusza Smolińskiego do Toruniu i w dniach od 02 do 04.03.2014 pokażemy smolball mieszkańcom Torunia.

I tak:

02.03.2014 w niedzielę o godz. 12.00 na Tor Torze odbędzie się pokaz gry wykonany przez toruńskich hokeistów, natomiast o godzinie 13.00 na ogólnodostępnej ślizgawce odbędzie się pokaz gry dla mieszkańców Torunia.

03.03.2014 w poniedziałek o godz. 13.00 w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska na ul. Batorego 43/49 odbędzie się pokaz gry dla nauczycieli WF-u. Natomiast o godz. 17.00 na Orliku przy ul. Armii Krajowej odbędzie się pokaz gry dla animatorów toruńskich Orlików.

04.03.2014 we wtorek o godz. 12.00 w Zespole Szkół nr 22 na ul. Fałata odbędzie się kolejny pokaz dla nauczycieli WF-u.

 

Serdecznie Zapraszamy!!
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Smolball Toruń 2014
 Program pobytu Janusza Smolińskiego w Toruniu:

 01.03.2014 Sobota
godz.14.00: przyjazd i zakwaterowanie w Hotelu „Tramp” na ul. Kujawskiej 14 w Toruniu

godz. 17.00: spotkanie w hotelu:

 

-Ryszard Kowalski

-Aleksander Dybiński

-Marian Gęsicki

-Mariola Magdzińska

-Anna Lewandowska-Plińska

-Ryszard Kruk

-Rajmund Jagodziński

 

02.03.2014 Niedziela
 Lodowisko Tor-Tor ul. Bema

 godz. 12.00: pokazowa gra, zawodnicy hokeja na lodzie

godz. 13.00: pokaz gry na „ślizgawce”

 

03.03.2014 Poniedziałek
 Zespół Szkół Inżynierii Środowiska, ul. Batorego 43/49
 godz. 13.00: Pokaz gry dla nauczycieli WF-u

 Orlik, ul. Armii Ludowej

 godz. 17.00: Pokaz gry dla animatorów orlików

 

 

04.03.2014 Wtorek
 Zespół Szkół nr 22, ul. Fałata 88/90

 godz. 12.00: Pokaz dla nauczycieli z toruńskich szkół

