Finał XIII edycji Konkursu "Razem w Unii 2014" w ZSIŚ

	


Dnia 21 marca 2014 r. w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu odbył się finał XIII edycji Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej „Razem w Unii 2014” o temacie przewodnim „Ochrona środowiska a obszary działalności Unii Europejskiej”, skierowanego do uczniów szkół gimnazjalnych z terenu województwa kujawsko – pomorskiego. Organizatorem Konkursu był Szkolny Klub Europejski „EURO – PARTNER” działający w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu przy współpracy Regionalnego Ośrodka Debaty Międzynarodowej w Toruniu, Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu, Firmy MasterBit oraz InterRisk Towarzystwo Ubezpieczeń S.A. Vienna Insurance Group Przedstawicielstwo Generalne w Toruniu.
Konkurs został objęty honorowym patronatem Pana Michała Zaleskiego, Prezydenta Miasta Torunia oraz Pana Janusza Zemke, Posła do Parlamentu Europejskiego.
  

Celem konkursu jest przede wszystkim popularyzowanie wiedzy o Unii Europejskiej, zapoznanie uczniów ze strategią zrównoważonego rozwoju w Unii Europejskiej, w tym szczególnie zwrócenie uwagi na kwestie związane z oddziaływaniem na środowisko przyrodnicze integrującej się Europy, rozbudzenie zainteresowania uczniów życiem społecznym oraz gospodarczym regionu, kraju i świata a także nauczenie poszanowania dla kultury, tradycji, zdobyczy naukowych poszczególnych narodów.
W etapie I – szkolnym wzięło udział ok. 300 uczniów, do etapu II – finału przystąpili uczniowie z 21 szkół gimnazjalnych, którzy przyjechali z całego regionu kujawsko – pomorskiego (z 16 miejscowości), między innymi z Brąchnowa, Bydgoszczy, Bysławia, Czernikowa, Kikołu, Lubiewa, Nakła n. Notecią, Nowej Wsi, Paterku, Pluskowęs, Skępego, Świecia, Torunia, Warlubia, Wąbrzeźna i Włocławka.
Zadaniem uczestników Konkursu „Razem w Unii 2014” było rozwiązanie testu, na podstawie którego 9 najlepszych uczniów zakwalifikowało się do części ustnej – quizu. W tej części uczestnicy zmagali się z odpowiedziami na pytania z różnych kategorii, związanych z tematyką unijną, m.in. kategoria Kim jestem?, kategoria Puzzle, kategoria Eurorachunki, kategoria Natura 2000. 

      Nad prawidłowym przebiegiem quizu czuwało Jury Konkursu w składzie: pani Magdalena Posachowicz – wicedyrektor ZSIŚ, pan Artur Jęcka i pani Małgorzata Sobczak – koordynatorzy konkursu, pan Łukasz Kaczorek – przedstawiciel RODM.
A oto laureaci XIII edycji Konkursu „Razem w Unii 2014”:
I miejsce: Justyna Dębska - Publiczne Gimnazjum w Kikole
II miejsce: Lidia Żurańska - Publiczne Gimnazjum w Kikole
III miejsce: Mateusz Bytner - Gimnazjum ZS w Czernikowie
IV miejsce: Patryk Niedbalski - Gimnazjum nr 4 w Nakle n. Notecią
V miejsce: Alicja Bojanowska - Publiczne Gimnazjum w Kikole 
VI miejsce: Kaja Mielicka - Gimnazjum ZS w Czernikowie
VII miejsce: Szymon Tymiński - Gimnazjum nr 24 w Toruniu 
VIII miejsce: Martyna Drzewiecka - Gimnazjum nr 3 we Włocławku
IX miejsce: Weronika Zalewska - Gimnazjum nr 3 w Toruniu
Laureatom Konkursu gratulujemy!!!
 
Dyplomy oraz atrakcyjne i cenne nagrody wręczyli laureatom Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej „Razem w Unii 2014” o temacie przewodnim „Ochrona środowiska a obszary działalności Unii Europejskiej” pan Józef Pyrczak - Dyrektor ZSIŚ, profesor WSG pan dr inż. Zbigniew Borowski - Dziekan Wydziału Technicznego w Toruniu oraz pan Tomasz Kruszyński - Dyrektor Biura Poselskiego Posła do PE Janusza Zemke w Toruniu.
Pan Janusz Zemke dla zdobywcy I miejsca ufundował nagrodę, którą w jego imieniu wręczył pan Tomasz Kruszyński.
Podczas finału miało miejsce również losowanie wyjątkowej nagrody, którą ufundował pan Zbigniew Borowski, Dziekan Wydziału Technicznego dla jednego z 9 finalistów.
Wszyscy przybyli uczestnicy konkursu oraz ich opiekunowie otrzymali dyplomy, podziękowania.
Podczas konkursu miała miejsce prelekcja Pana Łukasza Kaczorka z Regionalnego Ośrodka Debaty Międzynarodowej w Toruniu, dotycząca trzech rocznic, jakie Polska w tym roku obchodzi: 10-lecie Polski w UE, 15-lecie członkostwa w NATO oraz 25-lecie przemian ustrojowych.
Aby umilić czas oczekiwania na wyniki Konkursu, wystąpiły uczennice ZSIŚ z przygotowanym na tą okazję programem artystycznym.
 

Fundatorami nagród byli:
·         Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu
·         Pan Janusz Zemke, Poseł do Parlamentu Europejskiego
·         Pan Zbigniew Borowski, Dziekan Wydziału Technicznego w Toruniu
·         InterRisk Towarzystwo Ubezpieczeń S.A. Vienna Insurance Group Przedstawicielstwo Generalne Toruń
·         Zespół Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu
 
W tym miejscu Organizatorzy Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej pragną złożyć serdeczne podziękowania wszystkim SPONSOROM za okazaną pomoc oraz przychylność przy organizacji XIII edycji Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej pod nazwą „Razem w Unii 2014” o temacie przewodnim „Ochrona środowiska a obszary działalności Unii Europejskiej”. Jesteśmy wdzięczni za wsparcie, które przyczyniło się do stworzenia tej sympatycznej imprezy – bardzo wysoko ocenionej przez wszystkich uczestników i nauczycieli – opiekunów.
Cieszymy się, że konkurs spotkał się z tak dużym zainteresowaniem.
I już dziś zapraszamy wszystkich gimnazjalistów 
do wzięcia udziału w następnej edycji "Razem w Unii 2015"!
www.facebook.com/photos
