Wizyta delegacji ze Słowenii w ramach projektu Leonardo da Vinci 
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W dniach od 07 do 13 kwietnia 2014 Zespół Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu gościł delegację nauczycieli z Centrum Biotechniki i Turystyki w Novo Mesto w Słowenii. Grupie przewodniczył dyrektor Centrum Pan Tone Horvat, wicedyrektor Pani Vida Hlebec oraz nauczycielki: Panie Marjana Kos, Anica Pezdirc, Mateja Prus. 
Goście zwiedzili szkołę, a także uczestniczyli w wycieczkach do firm od lat współpracujących z ZSIŚ: Gospodarstwa Ogrodniczego Państwa Stępień, Gospodarstwa Ogrodniczego Pana Mariana Romanowskiego, Ujęcia i Uzdatniania Wody w Lubiczu. Interesującym urozmaiceniem wizyty okazał się spacer po pięknej toruńskiej starówce i możliwość podziwiania wspaniałych gotyckich zabytków.        
W kolejnym dniu goście uczestniczyli w prezentacji Pracowni Odnawialnych Źródeł Energii w ZSIŚ, obejrzeli pompę ciepła, modele solarne i fotowoltaiczne, dzięki którym uczniowie poznają proces wytwarzania i magazynowania prądu elektrycznego i energii cieplnej. Członkowie delegacji ze Słowenii  mieli wiele pytań dotyczących kształcenia zawodowego oraz nowej formuły Egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie. Ważnym punktem programu było spotkanie delegacji z grupą młodzieży, która przygotowuje się do wyjazdu na praktyki zawodowe w Słowenii na początku maja 2014.
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