ZIELONY TORUŃ 2014 

	


Nasi uczniowie, włączyli się w akcję „ZIELONY TORUŃ”, zorganizowaną przez Wydział Komunikacji Społecznej i Informacji Urzędu Miasta Torunia, we współpracy z  Wydziałem Środowiska i Zieleni, Miejską Pracownia Urbanistyczną oraz Fundacją Stabilo. Jej celem, jest zachęcenie społeczności lokalnej do udziału w dyskusji dotyczącej atrakcyjności terenów zielonych w naszym mieście. Wyniki konsultacji i pomysły mieszkańców pomogą urzędnikom przygotować projekty zagospodarowania tych terenów, także z dofinansowaniem z Unii Europejskiej. Konsultacje stanowią zatem pierwszy etap prowadzący do tego, aby toruńska zieleń jeszcze pełniej służyła mieszkańcom.

Spacery badawcze z udziałem uczniów i nauczycieli Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska, odbędą się w dwie kolejne soboty: 17 i 24 maja. Pierwszy, dotrze na Kępę Bazarową i zakończy się piknikiem na kempingu Tramp przy ul. Kujawskiej.

W kolejną sobotę spotkania w plenerze dotyczyć będą parku przy ul. Mossakowskiego Na Skarpie oraz terenów na Osiedlu Chełmińskim.

27 maja w hotelu Uniwersyteckim odbędzie się spotkanie podsumowujące dla terenów na osiedlach. Zieleń na Starówce omówiona zostanie dzień później w Centrum Sztuki Współczesnej. 
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