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Uczniowie Technikum Architektury Krajobrazu wraz z nauczycielami, wzięli udział we wspólnym sadzeniu z cyklu „POLSKA W KWIATACH” , które odbyło się 18 maja na skwerze przy Muzeum Etnograficznym w Toruniu. Organizatorzy wyznaczyli trzy rabaty, które nasi uczniowie obsadzali wspólnie z przybyłymi na imprezę mieszkańcami. 
Akcja miała na celu aktywizację mieszkańców i władz miasta, integrację lokalnego środowiska oraz zainteresowanie terenami zielonymi i sposobami ich zagospodarowania.
Projekt  został objęty honorowym patronatem Prezydenta Miasta Torunia Michała Zaleskiego, który osobiście przybył na imprezę.
Mieszkańcy, biorący udział w zabawie, otrzymali kwiaty, które będą mogli posadzić w swoich ogródkach, balkonach czy na tarasach. Wśród dodatkowych atrakcji  były również ciekawe i zabawne konkursy prowadzone przez Witolda Czuksanowa z TVP1. 
Zarówno redaktor Czuksanow, znany z programu „Rok w ogrodzie”, jak i przedstawiciele partnerów akcji, udzielali cennych porad z dziedziny ogrodnictwa. Nagrodami w konkursach były produkty sponsorów.
W imprezie, oprócz Torseed S.A., uczestniczyły również firmy Lasland-Kronen, Kwazar  i Agrecol.
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