ETAP CENTRALNY XXXVIII OLIMPIADY WIEDZY I UMIEJĘTNOŚCI ROLNICZYCH 

	


W dniach 6 - 7 czerwca 2014 w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Nawojowej (woj. małopolskie) odbyły się centralne eliminacje XXXVIII Olimpiady Wiedzy i Umiejętności Rolniczych. W rywalizacji uczestniczyło 222 uczniów z całego kraju. Naszą szkołę w bloku tematycznym ochrona i inżynieria środowiska reprezentowali:

- Paulina Cetera - klasa IV AIO
- Łukasz Lisewski - klasa III AI

             Centralne eliminacje XXXVIII Olimpiady Wiedzy i Umiejętności Rolniczych w Nawojowej składały się z dwóch części: teoretycznej i praktycznej. Organizatorzy podkreślali, że uczniowie uczestniczący w etapie centralnym olimpiady to najlepsi z najlepszych. W Nawojowej nikt nie znalazł się przez przypadek.

             Reprezentanci ZSIŚ poradzili sobie doskonale. Paulina Cetera zdobyła drugie miejsce (poprawiła wynik ubiegłoroczny) i uzyskała tytuł laureata olimpiady, natomiast startujący po raz pierwszy w olimpiadzie Łukasz Lisewski zdobył miejsce piąte i również uzyskał tytuł laureata. Oboje zapewnili sobie indeksy na wybrane wyższe uczelnie na kierunek inżynieria środowiska.

 
Paulinie i Łukaszowi serdecznie gratulujemy!
 

            Organizatorem zmagań uczniów z całej Polski w Nawojowej był Komitet Główny OWiUR przy Uniwersytecie Przyrodniczo-Humanistycznym w Siedlcach wraz z Komitetem Okręgowym OWiUR przy Uniwersytecie Rolniczym im. H. Kołłątaja w Krakowie.
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