ZSIŚ współorganizatorem Ekologicznego Seminarium Tematycznego 

	


Dnia 11 czerwca 2014 w auli CKU w Toruniu odbyło się Ekologiczne Seminarium Tematyczne „Wytwarzanie energii cieplnej na zaspokojenie własnych potrzeb oraz możliwość sprzedaży nadwyżek energii elektrycznej w oparciu o nowe uregulowania prawne”. Organizatorzy Seminarium to Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko – Pomorskiego, Zespół Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu oraz Regionalna Agencja Poszanowania Energii w Toruniu. Wydarzenie zostało objęte Patronatem Honorowym Marszałka Województwa Kujawsko – Pomorskiego Piotra Całbeckiego. Projekt powstał z inicjatywy dyrektora ZSIŚ Pana mgr inż. Józefa Pyrczaka oraz członka zarządu Regionalnej Agencji Poszanowania Energii Pana Pawła Jankowskiego.

Podczas wystąpienia inaugurującego Seminarium dyrektor ZSIŚ Pan mgr inż. Józef Pyrczak stwierdził, że problematyka dotycząca energii pozyskiwanej ze źródeł odnawialnych to jeden z głównych priorytetów funkcjonowania gospodarki. O aktualności i ogromnej wadze problemu może świadczyć fakt zaangażowania w projekt przedstawicieli nie tylko władz samorządowych ale także konsorcjów produkujących energię i firm prywatnych zajmujących się tą problematyką –  z Torunia, Grudziądza, Brodnicy i Bydgoszczy.

Jako pierwszy z prelegentów głos zabrał Pan Witold Anusiak wicedyrektor CKU w Toruniu. Przedstawił prezentację przygotowaną wraz z Panem dr inż. Zbigniewem Wyszogrodzkim na temat „Możliwości wykorzystania energii słonecznej”. Wyjaśnił, że wartość stałej słonecznej zmienia się w wyniku ruchu eliptycznego Ziemi wokół Słońca oraz dlaczego wykorzystanie energii słonecznej jest trudne. Następnie zilustrował przykładami, w jaki sposób można przystosować budynek mieszkalny do odbioru energii słonecznej. Z kolei przedstawił klasyfikację kolektorów słonecznych i zaprezentował metody wytwarzania energii elektrycznej z energii słonecznej. Podsumowując swój wykład Pan Anusiak przedstawił wykres prezentujący udział poszczególnych krajów w łącznej zainstalowanej mocy w fotowoltaice – najwyższy wynik uzyskują Niemcy – 37 %.

Pan dyrektor Józef Pyrczak przedstawiając kolejnego prelegenta nadmienił, że w województwie kujawsko – pomorskim funkcjonuje firma, która przekraczała wyznaczony przez dyrektywy unijne udział energii pozyskiwanej ze źródeł odnawialnych. Dyrektywa mówi o konieczności uzyskania energii na poziomie 15% do roku 2014, tymczasem w firmie OPEC-INEKO Sp.z o.o. w Grudziądzu energia wytwarzana ze źródeł odnawialnych to 39%. O drodze do tak dobrego wyniku i możliwościach sprzedaży energii cieplnej i elektrycznej mówił Prezes Zarządu Pan Mirosław Radecki. Poruszył ważny problem sprzedaży nadwyżek produkcyjnych energii elektrycznej i cieplnej i problemów z tym związanych.

Z kolei Pan Wojciech Oszczak autor książek o możliwościach ogrzewania domów dzięki zastosowaniu pomp ciepła przedstawił charakterystykę stosowanych obecnie systemów grzewczych i wykazywał, że wykorzystanie pomp ciepła, mimo że droższych jeśli chodzi o instalację, w efekcie daje wymierne korzyści finansowe i jest tańsze od tradycyjnych systemów grzewczych. W dodatku pompy ciepła są tak skonstruowane, że mogą wytwarzać ciepło w czasie zimy i schładzać pomieszczenia w czasie lata.

Na zakończenie Seminarium zgromadzeni goście mieli możliwość zapoznać się z historią oraz kierunkami kształcenia w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu.
